

多部门联合检查火锅店液化气罐遇尴尬

明知有隐患处罚却没依据

本报11月29日讯(记者 马瑛) 11月27日至12月10日,消防、公安、质检、工商、安监等几个部门联合开展易燃易爆化学危险品场所火灾隐患排查整治行动,重点检查火锅店的液化气罐使用情况。

记者了解到,因为目前并没有部门出台火锅店停用液化气罐的相关文件,检查组只能对使用液化气罐的火锅店进行检测预防,却不能从源头上切断危险。

本次联合检查行动从11月27日晚在经济技术开发区开始,检查组由消防、公安、工商、质检、安监等几个部门组成。11月29日上午,检查组在青龙街上的筋头巴脑火锅店例行检查时发现,该火锅店每个桌下都放着一个小型液化气罐,经质监部门工作人员确认,该店的液化气罐均在四年保质期内,管道以及阀门也都合格。消防部门查到该店二楼走廊超过20米,仅有一个出口,并且没有安装紧急出口标志和应急灯,另外走廊内不仅没有灭火器,消防栓里也没有水,鉴于该店消防问题较多,消防部门29日上午临时查封了该店。

随后,检查组又查处了几家小型火锅店,使用小型液化气罐的还真不少,不少店家老板坦承,液化气罐自开业时就使用,已经有五六年未曾更换过。“电磁炉成本太高,还要用电,商业电费价格较高,这些都会让成本增加,小店的利润本就不高,再添置上电磁炉,根本就挣不着钱了。”一家亳州鸭煲



联合检查组的工作人员在检查液化气罐。本报记者 马志勇 摄

的老板说。

截至11月29日,联合检查组共排查各单位、场所30家,发现火灾隐患113处,下发《责令改正通知书》39份,临时查封1家。

“看见那个新闻了,其实危险性就是挺大的。”排查过程中,一家辣鸭头火锅店的服务员也承认,由于液化气灶和液化气罐使用时间较长,打开燃气,再用打火机引火,以及燃烧

过程中,使劲晃荡燃气罐让燃气燃烧充分等危险动作是常有的事情。“使用液化气罐相对成本较低,再说也没有规定说不让用吧。”该服务员说。

在排查活动中,记者了解到,各部门的工作人员了解到,消防部门只能管理经营场所的消防设施以及消防通道,发现的隐患要坚决责令改正并依法予以处罚;工商部门则在消防部门查处的基础上,对不符合消

防技术规范规定条件的场所进行执法;安监和质监部门也只能检查燃气罐的质量,对于有隐患的下整改责令书。

采访中记者了解到,并没有部门出台火锅店停用燃气液化气罐以及液体酒精的相关文件。“现在只能在预防阶段做工作,由于各个部门管辖范围不同,所以这次才联合这么多部门联合检查。”消防部门的一位工作人员说。

阳光很刺眼 天气照样寒

本报11月29日讯(记者 孙婷婷) 11月29日,德州市气象局发布预报,未来三天内,天气以多云为主,本周末,受多云以及南风影响,气温将有所回升。

连日来,寒冷的北风灌满整座城市,树叶也在寒风中做最后的挣扎。中午时分,虽有刺眼的阳光照耀,依然能感觉到冬日的寒冷。

寒冷的冬季,从天寒地冻的室外,走进暖意融融的室内,享受“温暖”的同时,不少市民也患上了“暖气病”,小到嘴唇干裂、咽喉干痛、皮肤干燥等轻微症状,大到呼吸道感染等严重病症。提醒市民,应注意勤通风、多喝水等。

天气干燥,碰什么都能碰出“火花”,静电在这个季节,也让不少市民碰什么都碰得“害怕”。预防静电,市民可以保持室内一定的湿度,勤拖地、洒水或者使用加湿器等。

气象专家介绍,未来几天仍以多云天气为主。2日,受云多影响,气温会相对暖和,但目前已经进入冷空气活动频繁的季节,北风一吹,气温便开始下降,转为南风后,气温又会暖和一点。

具体天气预报:11月30日,晴间多云,南风2~3级转东北风3~4级,最低气温-4℃,最高气温6℃。12月1日,晴转多云、东北风转西南风3~4级,最低气温-3℃,最高气温4℃。2日,多云转阴,西南风3~4级转2~3级,最低气温0℃,最高气温7℃。



野广告

11月29日,商贸大道上竖在路中间的施工隔墙上,贴着很多写有“急售”等字样的小广告,不时招来过往路人驻足观看。 本报见习记者 王小会 摄影报道

催告通知

张振芳 (371 421198706040026):

根据你我双方签订的协议,望你见报后尽快与我方处理以下事宜:

- 1、承担违约责任,偿还所欠合同约定款项。
- 2、对你已收预付款而未履行义务的客户,数额进行核对、登记、退款或妥善处理。

3、就协议期间,由你保管、使用的我方空调、办公家具等被私自拆运、丢失事件进行处理。

4、交接我方通讯设备。

5、其他未尽事宜。

特此催告。我方保留诉诸法律的权利。

鲁德部

禹城联社积极开展残损币回笼工作

禹城联社克服人员紧张、残损币回收量大等困难,集中时间、人力、物力开展残损币回笼工作。组织基层网点员工深入商场超市、集贸市场、乡村社区等地,为残损币较多的客

户、群体集中兑换新币。抽调精干人员利用晚上休息的时间,加班加点整理残损币,仅两个月时间就整理上缴各类残损币5500余万元,大大净化了人民币流通环境。同时,大力投放

各币别新钞,加速货币流通,以新换旧,保证零钞供给充足,全力发挥农信社现金服务前沿阵地的优势,以实际行动贯彻落实十八大精神。(王惠超、张静)

上汽通用五菱合资十周年



十分信赖 十足回馈

宝骏汽车 季

暖冬缤纷购车季

德州宝骏自动挡车型5台成团 劲享万元豪礼!

日供2元起,分期0利率!



5年10万公里
动力总成质保

2011 CCTV
“中国年度经济型乘用车”

宝骏汽车,通用汽车在华第四大品牌,以源自通用汽车的成熟科技,为您带来高性价比国际品质新宝骏!宝骏630系列,搭载通用汽车全球动力总成,为您有效平衡动力性与使用经济性,全面满足您的驾乘需求。全新宝骏乐驰,性能升级,品质不变,经典依旧。时值上汽通用五菱合资10周年之际,宝骏汽车感谢您一路信赖相伴,以伙伴心意带来十足暖冬缤纷回馈!凡活动期间,购买宝骏630和宝骏乐驰系列产品,皆可享受丰厚大礼,缤纷优惠不容错过!

赏车一重礼:赏车、试驾赠送德州宝骏纪念品! **推荐二重礼:**老客户推荐成功新客户送价值500元工时卡!

购车三重礼:购科技版车型送价值7500元大礼包! **免息四重礼:**4S店替您还利息,最高贴息3500元!

特惠五重礼:1.0乐驰限时特惠3880元+1元免挂牌费! **团购六重礼:**自动挡车型5台成团,享受团购万元礼包!

(本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司。)

宝骏630 国际品质新宝骏

乐驰 上汽通用五菱 合作伙伴

上汽通用五菱汽车股份有限公司
400-86-12345
www.autobaojun.com

德州宝骏汽车销售服务有限公司

展厅地址:德州市开发区新河东路1288号 销售热线:0534-2234777 服务热线:2234789
乐陵宝骏4S店:乐陵市西环枣都汽贸城1号 销售热线:0534-6798777